

从最初的两名咨询师发展到300多名“小三劝退师” 15年成功劝退数千名“小三”

漏一个电话可能是条命

“要先跟你说一声，咨询是要收费的，2000元一小时。”上海一栋高级商务楼的18层，“小三劝退师”张红（化名）正在接待一位慕名而来的富商太太。

47岁的张红是这家公司首席咨询师，从事婚姻咨询工作近15年。短发，衣着干练，声音柔和沉稳，15年前，张红开启“劝退小三”业务。据张红所言，这15年间，她和她的团队成功劝退数千名“小三”，挽救了2万多个家庭。不过她没想到的是，自己因帮人摆脱“小三”困扰而大获成功，也带来前所未有的非议。

求助张红的绝大多数是丈夫出轨的妻子，尤其是40岁以上的富商太太。“我这个微信群的人数上限是5000人，现在已经满了，所以我只得删掉一个，才能加进来一个，现在我的3个微信群全部满了。”



漫画 章丽珍

早在2001年，张红的公司开启“小三”劝退业务时，社会上就有很多质疑：这样的公司会有人来捧场吗？但15年间，公司生意越来越红火。

张红平均每5天就要接到一例类似女性因丈夫有外遇而打电话来说要割腕自杀的，而且都是深夜。打来这类电话的女性通常在电话中都是歇斯底里，哭声一片，有些人甚至见到她直接给她跪下。

说丈夫跟“小三”又在寻欢作乐，一个月都不回家，孩子去读书了，自己一个人独守空房，还不如一死了之。“吃药、自杀、卧轨，这种事情经常发生，也许我们一个懈怠，就出人命了，只要接到这种电话，我们马上要赶过去。”张红说。

这话并非危言耸听，早年一位用电话哭诉的妻

子放下电话就从高楼纵身跃下，等张红赶到时，只看到警察抬着一具用白布盖好的尸体离开。从那以后，她的手机24小时开机。

除了深夜，节假日也是她业务最繁忙的时候，因为到底跟谁过节，妻子、老公、第三者之间的矛盾会升级。

如今，张红的公司从最初只有两名咨询师发展到现在的300多名“小三劝退师”。平均每天500多人在线求助，每年执行1200多单劝退业务。通过网络、电话、到访三种途径接待帮助全国情感受困人士130多万人次，拯救了2万多个家庭，复婚上万多对。

与插足者谈判并不费力

今年初，一个35岁的年轻女性找到张红。这位女士直到“小三”孩子8岁、“小四”孩子4岁时才知道她们的存在。她的老公给她买了一辆现代汽车，给“小三”买了一辆玛莎拉蒂，给“小四”买了一辆奔驰。

这全职太太已和老公有两个孩子，她找到张红

时，声泪俱下，称已经买好老鼠药，决定和丈夫同归于尽。

张红接到这种案子后，要做的第一件事就是找“小三”、“小四”，分别谈判。这种谈判对她而言并不费力，只要切中要害，总会成功劝退。张红说，“小三”和出轨男士的关系通常也没那么稳

固，他们之间没有什么情感基础，不过是以爱情为幌子，各取所需，一个要的是对方的青春，一个要的是对方的票子。价格谈得拢，都是可以松手的。最终，“小三”、“小四”开出条件，同意结束这段关系。丈夫不愿事情闹大，也同意分别付给对方1200万元和500万元。

团队每个人都是“演员”

张红说，“小三劝退师”是一项技术性非常强的工作，培训一名合格的“小三劝退师”，需要“学中干、干中学”，培训期6个月以上，每人需要投入学习成本30万元以上。她就计划在3年内培训1000名“小三劝退师”。

不过，“小三劝退师”的工作并不像电影《分手大师》那样有趣。夫妻直接找过来的就不需要搜集信息，先要和男方谈两到三个小时，比如怎么认识的，到哪里玩过，“小三”喜欢什么，通过这些，对“小三”基本情况就掌握得差不多了。老婆找过来的也要分情况。如果要瞒着她丈夫，就需要团队合作，比如在“小三”对面租房子做邻居，然后通过巧妙

搭讪取得“小三”信任，慢慢建立好感。

“其实小三多数都很惨的，他们跟亲戚、朋友、家人都是瞒着的，都是偷偷摸摸的，很多人都是钻进死胡同，活得很压抑的。”

在张红的团队，心理学、法律、社会学各方面的专业人士都有。在劝退“小三”的过程中，公司会为团队里的每一个“演员”精心设计剧本、场景、表演风格。比如，团队里有人会假扮成“算命大师”，出现在出轨男士的身边，有人会专门扮演成“富商”，出现在“小三”的周围。张红自己就曾扮过“面相大师”，并告诉一位出轨男士，如果和妻子离婚，会破坏财运，最终，这位富商回到

了妻子的身边。

为了增加“小三”的信任感，张红的团队有时会“导演”出各种场景，以便更好介入。比如，有时会设定英雄救美，如小偷偷她的包。

当“小三”被劝退后，张红会撮合匹配的男人和“小三”相识、结婚，让她重新经营一份新的情感。只有“小三”嫁人，家庭才能没有后遗症。另一方面，对于夫妻来说，张红会教他们怎么经营婚姻，定期对他们进行专门的培训。

“我希望小三劝退师能劝退更多的小三，原配的家庭能够和谐宁静。我们的目标是，构建和谐社会，弘扬正能量。我们是为社会解难，为政府分忧。”

劝退收费20万元以上

张红说，心理咨询行业的收费都没有严格的标准。15年前是一小时100元，现在是一小时1500~2000元。具体也要按咨询师的级别来收费。服务内容都会跟客人谈好，要做哪些事情，按事情的结果和难易程度来收费。

而具体到实际操作，他们经常需要出动一个团队，少则3人，多则10人。成员负责在不同环节扮演不同角色，通过劝服、施压、催眠、离间、利诱等不同手段帮助原配劝退“小三”。完成这样一套繁复的工作流程，通常需要6~8个月，收费30万~60万元。

在寻求“小三劝退”服务的客户中，女性占九成以上，除了一部分比较年轻的80后外，最多的还是

40~50岁的女性，很多都是富商老板家庭。“来找我们的，很多都是上千万、上亿元身家。”张红说。

从业15年，张红对“小三”的研究可以说是深入骨髓。“小三”无非是要钱、要性、要人，要钱的占60%以上。不管“上位之争”闹得多么不可开交，最终都能通过利益谈判劝退。

但也有少数人会投入真情。“能用钱解决的都是小事，最难解决的就是要人，甚至要钱也要人。”处理最后这类案例的难度则要大许多，最有效的就是“移情法”，让“小三”的注意力转向其他的男人。而这个“其他男人”就由“移情师”扮演。但他们也有一个行规，就是不能爱上“小三”。

对话

是否涉嫌违规？

记者：有人觉得你们这个职业并不光彩，是发不义之财？

张红：我们（劝退师）其实都感到挺自豪，很有成就感，因为他们认为是维护了家庭的稳定、维护了社会的和谐，同时也帮助“小三”迷途知返，弘扬了社会正能量，并没有觉得这项工作不光彩。

记者：有人说你们劝退“小三”使用的方法，既不道德也涉嫌违法？

张红：我们现在对外公开的劝退方法有四种：一是帮助“小三”找到更好的男性；二是帮她安排工作、生意，让她离开本地；三是通过她的长辈、朋友来说服她；四是让“小三”发现男方的缺点以及男方

隐瞒的事实。这些劝退“小三”的方法中没有违规之处。

记者：外界说你们劝退“小三”的效果并没有那么好？

张红：很多人对这项工作不了解，所以有疑惑，就好像患者也怀疑医生能不能把自己的病治好一样。这些年，我帮了这么多人，这是最能说明问题的。我相信经过我们的细心工作，没有不能解决的问题。我们能走到这种地步，对于外界的质疑，我根本不在意。

记者：你们15年拯救了两万多个家庭，这个数据有没有充水？

张红：这个数字完全没必要造假。这到底是市场需求的问题。我们没必要说假话。

据《广州日报》

